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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

ΘΕΜΑ: ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΗΣ CHIOS SPRING NATURE 3PLUS+1 

 

Στο πλαίσιο προσπάθειας διεύρυνσης της τουριστικής περιόδου και ενίσχυσης 

των επαγγελματιών του κλάδου, ανακοινώνεται η υλοποίηση της δράσης 

«Chios Spring Nature 3Plus+1». 

Η προωθητική αυτή ενέργεια, θα ξεκινήσει τη Δευτέρα 2 Μαρτίου και θα 

ολοκληρωθεί στις 3 Απριλίου. 

Η δράση αφορά τον κλάδο των καταλυμάτων και των ενοικιαζόμενων οχημάτων 

δίνοντας τη δυνατότητα στους επισκέπτες με διαμονή τριών διανυκτερεύσεων, 

να τους παρέχεται μία επιπλέον διανυκτέρευση δωρεάν και αντίστοιχα μία 

επιπλέον ημέρα ενοικίασης οχήματος. Επιπρόσθετα, με την τριήμερη ελάχιστη 

διαμονή θα παρέχεται η δυνατότητα έκπτωσης 15% από τον κλάδο της εστίασης. 

Βασική προϋπόθεση των προαναφερθέντων παροχών είναι η επίδειξη του 

voucher διαμονής τουλάχιστον τριών διανυκτερεύσεων από τον επισκέπτη σε 

κατάλυμα νομίμως αναγνωρισμένο από τον ΕΟΤ και αφορά αφίξεις από 2/3- 

3/4. 

Επιπλέον, φέτος, παράλληλα με τις παραπάνω παροχές της συγκεκριμένης 

δράσης θα προωθηθεί ο φυσιολατρικός τουρισμός μέσω βιωματικών 

δραστηριοτήτων τις οποίες θα μπορεί να επιλέξει ο επισκέπτης.  

Η ενέργεια αυτή αποτελεί μια ομαδική προσπάθεια των τοπικών φορέων, με 

στόχο την ουσιαστική στήριξη της τοπικής οικονομίας αλλά και την 

επικοινωνιακή ανάδειξη της Χίου, των Οινουσσών και των Ψαρών ως 

προορισμών που αξίζει να επισκεφθεί κανείς όλο τον χρόνο. 

Σήμερα θα ανακοινωθεί και η δυναμική λίστα των συμμετεχουσών επιχειρήσεων, 

ενώ η δυνατότητα συμμετοχής θα παραμείνει ανοιχτή για όσους επαγγελματίες 

το επιθυμούν. 

Η πρωτοβουλία αυτή αποτελεί συνδιοργάνωση των παρακάτω φορέων και 

συλλόγων: 

Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου 

Δήμος Χίου  

Δήμος Οινουσσών 

Δήμος Ηρωικής Νήσου Ψαρών 

Επιμελητήριο Χίου 

Εμπορικός Σύλλογος Χίου 



 

Σωματείο Ιδιοκτητών Καταστημάτων Υγειονομικού Ενδιαφέροντος 

Σύλλογος Ενοικιαζόμενων Αυτοκινήτων Χίου 

Σύλλογος Επαγγελματιών Καρφά, Αγίας Ερμιόνης, Μέγα Λιμνιώνα 

Φορέας Τουρισμού Χίου 

 


